

**Προς: 1.** Διοικητή 6<sup>ης</sup> Υγειονομικής Περιφέρειας  
**2.** Υπουργό και Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας

**Κοιν: 1.** Διοικητή νοσοκομείου Λευκάδας  
**2.** Ομοσπονδίες Ιατρών ΟΕΝΓΕ, ΕΙΝΗ  
**3.** ΠΟΕΔΗΝ

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Καταγγέλλουμε με τον πιο απερίφραστο τρόπο και καταδικάζουμε με όλες μας τις δυνάμεις το γεγονός προπηλάκισης της Διευθύντριας της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, που έλαβε χώρα στο νοσοκομείο Λευκάδας, από το Διοικητή του νοσοκομείου και αποδοκιμάζουμε την αυταρχική και απαράδεκτη ενέργειά του, καθώς και το θράσος του να θέλει να μετατραπεί από θύτης σε θύμα και να την καλεί σε έγγραφη απολογία.

Η Ιατρός εδώ και δύο μήνες, επανειλημμένα, ζητά να συναντηθεί με το Διοικητή του νοσοκομείου για να του εκθέσει τα οξυμένα προβλήματα του τμήματός της (στελέχωση, προμήθεια απαραίτητων υλικών για τη λειτουργία του κ.α.) που χρήζουν άμεσης επίλυσης και αντιμετωπίζεται με αδιαφορία και απαξίωση.

Το γεγονός αυτό έρχεται σε συνέχεια μιας ανάλογης αντιμετώπισης που βιώνουν και άλλοι συνάδελφοι που επιδιώκουν συνάντηση με την Διοίκηση προκειμένου να εκθέσουν τα οξυμένα προβλήματα των τμημάτων τους, αλλά και μέλη του ΔΣ του σωματίου που αναδεικνύουν και διεκδικούν επίλυση των προβλημάτων του νοσοκομείου και μόνο τυχαίο δεν μπορεί να θεωρηθεί.

Πρόκειται για πρακτική και κατεύθυνση υπηρεσιακών στελεχών της κυβέρνησης που έχουν αναλάβει να υλοποιήσουν με κάθε τρόπο την αντιλαϊκή πολιτική της και γι' αυτό χρησιμοποιούν διάφορους μεθόδους προκειμένου να σιγήσει κάθε φωνή αμφισβήτησης αυτής της πολιτικής. Πολιτική που τσακίζει τα δικαιώματα εργαζομένων και ασθενών. Για την κυβέρνηση όποιος εργαζόμενος διεκδικεί τα δικαιώματά του, στοχοποιείται, απαξιώνεται, συκοφαντείται.

Επιβεβαιώνεται ότι το ψεύτικο κλίμα που επιχειρούν να δημιουργήσουν, προπαγανδίζοντας όπου βρεθούν και όπου σταθούν στελέχη της, για την "σταθεροποίηση και αναβάθμιση του δημόσιου συστήματος υγείας", καταρρέει από την ίδια κακή "μεταμνημονιακή" πραγματικότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι και οι ασθενείς στα νοσοκομεία και όταν οι εργαζόμενοι την αναδεικνύουν, αυτό τους ενοχλεί.

Οι εργαζόμενοι δεν πρόκειται να γίνουμε χειροκροτητές της πολιτικής που εμπορευματοποιεί ακόμη πιο βαθιά το δημόσιο σύστημα υγείας, που επιδεινώνει τις ζωές μας για να κερδίζουν μια χούφτα μεγαλοεπιχειρηματίες. Δεν πρόκειται να αφήσουμε κανέναν συνάδελφο απροστάτευτο μπροστά στις αυθαιρεσίες των Διοικήσεων.

Απαιτούμε από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου, να σταματήσει κάθε εκβιαστική δίωξη της συναδέλφισσας και η υπηρεσιακή πόρτα του γραφείου της να είναι ανοιχτή σε όλους τους εργαζόμενους που θέλουν να μεταφέρουν τα προβλήματα των τμημάτων τους και όχι επιλεκτικά μόνο σε όσους συμφωνούν με την πολιτική τους.

Απαιτούμε από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου, την 6<sup>η</sup> ΥΠΕ, το υπουργείο Υγείας να πάρουν άμεσα όλα τα αναγκαία μέτρα για τη στελέχωση με μόνιμο προσωπικό της Μονάδας τεχνητού νεφρού και όλων των τμημάτων και κλινικών του νοσοκομείου Λευκάδας.

Ο Πρόεδρος

Βεργίνης Χρήστος



Η Γ. Γραμματέας

Κρικώνα Λαμπρινή